

روی موج کوتاه

جزئیات جلسه غیرعلنی مجلس به روایت سلیمی: نمایندگان اصل مولدسازی را خوب و مفید دانستند

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی در تشریح جزئیات جلسه غیر علنی صبح دیر روز مجلس گفت: نمایندگان در این جلسه اصل مولدسازی را خوب و مفید دانستند، اما سوالاتی درباره نحوه اجرای آن داشتند که رئیس مجلس به آن پاسخ داد. به گزارش تسنیم، علی‌رضا سلیمی افزود: فروش اموال مازاد دولت در برنامه ششم توسعه و همچنین در لوایح بودجه سال‌های ۱۴۰۰، ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ وجود داشت که دولت‌ها می‌بایست نسبت به آن اقدام می‌کردند؛ زیرا این موضوع قانون مصوب است، اما در اجرای این قانون موانعی وجود داشت که باید یک اقدام مهم راهبردی جهت فروش این اموال دولتی صورت می‌گرفت.

سلیمی تصریح کرد: یکی از سوالات مهم نمایندگان بحث مصونیت قضایی بود که آقای قالیباف بیان کرد مصونیت به این معنا نیست که اعضای هیات بتوانند تخلفاتی انجام دهند و قطعاً روی این هیات نظارت‌هایی خواهد شد.

همسر رئیسی در گفت‌وگو با شبکه روسی: جنجال مهسا امینی در ایران، چیزی جز هراس افکنی آمریکا نبود

همسر ابراهیم رئیسی گفت که تمامی جنجال‌ها که بر سر موضوع مرحوم مهسا امینی در کشور رخ داد، چیزی جز آزار و هراس افکنی از سوی آمریکا نبود. به گزارش شفقنا، «جمیله علم‌الهدی» به خبرنگار روس زبان گفت: «فکر می‌کنم شما هم اکنون تجربه مشابهی با آمریکا دارید که تصویری مخدوش از روسیه را به همه جهان معرفی می‌کند. آمریکا این کار را از طریق رسانه‌ها انجام می‌دهد و از این طریق سیاست ارباب را تبلیغ می‌کند.

ادعای وال استریت ژورنال: ایران و روسیه کارخانه پیهادسازی می‌زند

روزنامه «وال استریت ژورنال» مدعی اعزام یک هیأت ایرانی به روسیه با هدف ارزیابی ساخت کارخانه‌ای با قابلیت تولید شش هزار پیهاد طراحی شده توسط این کشور به منظور استفاده روسیه در جنگ و کران این شد. به گزارش ایلنا، این روزنامه به نقل از مقام‌های یک کشور متحد آمریکا گفت که ساخت این کارخانه، بخشی از همکاری نظامی فزاینده میان تهران و مسکو به شمار می‌رود. در ادامه ادعا شده است که این هیأت بلندپایه ایرانی پنجم ژانویه از محل برنامه‌ریزی شده برای احداث و راه‌اندازی کارخانه پیهاد بازدید کردند.

اسلامی:

قدرت نظامی و رزمی ما دشمن را به «چه کنیم» گرفتار کرده است

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: قدرت نظامی و رزمی ما امروز دشمن را متوقف و به «چه کنیم» گرفتار کرده و این شعار نیست. به گزارش ایلنا، محمداسلامی در مراسم نکوداشت سرلشکر رحیم صفوی افزود: دستاوردهای ما یکی از جلوه‌های توان رزمی و نظامی ماست و کار به جایی می‌رسد که فرمانده سنتنکام در سخنان اخیر خود توان دفاعی ایران و سپاه پاسداران را پیچیده معرفی می‌کند.

رئیس کنفرانس مونیخ:

از مقامات ایران و روسیه دعوت نمی‌کنیم

رئیس کنفرانس امنیتی مونیخ آلمان اعلام کرد که برای نشست امسال، از مسئولان ایران و روسیه دعوت نمی‌شود. به گزارش عصر ایران، کریستوف هویسجن به خبرنگاری آلمان گفت: «این خیلی بد است که به جنایتکاران جنگی که در کرملین هستند سکویی برای تبلیغات از طریق کنفرانس مونیخ داده شود.» وی همچنین با بیان ادعاهایی درباره دولت ایران گفت: «مانمی خواهیم اینجا کنفرانسی برای رژیم می‌باشد که به شکل اساسی حقوق اساسی بشر را نقض می‌کند. اما قطعاً می‌خواهیم به مخالفان ایرانی در کنفرانس مونیخ فرصت و مساحتی، بدهیم.»

محسن هاشمی:

اگر فائزه هم عفو شود، خوشحال می‌شویم

محسن هاشمی، فسنجانی بااشاره به عفو عمومی محکومان توسط رهبر انقلاب گفت: نمی‌دانم این عفو شامل «فائزه هاشمی» ما هم می‌شود یا نه؛ اگر این اتفاق بیافتد، خانواده ما هم خوشحال می‌شود. به گزارش تسنیم، وی افزود: مسئله عفو محکومان و زندانیان عادی و حتی امنیتی مسئله جدیدی نیست و در طول ۴۴ سال بعد از انقلاب هر سال انجام می‌شده، اما بعد از حوادث اخیر، اهمیت بیشتری یافته است.

سخنگوی قوه قضاییه: دامنه عفو مقام معظم رهبری وسیع است و عفو شامل متهمان هم می‌شود. به گزارش میزان مسعود ستایشی درباره موافقت رهبر انقلاب با عفو و تخفیف مجازات گسترده محکومان و متهمان، گفت: این عفو به پیشنهاد ریاست قوه قضاییه و در راستای اجرای بند ۱۱ از اصل ۱۱۰ قانون اساسی، به محضر رهبر معظم انقلاب اسلامی صورت پذیرفته است؛ این تقاضایی مبتنی بر موافقت معظم له با عفو و تخفیف مجازات جمع قابل توجه و کثیری از متهمان و محکومان دادگاه‌های عمومی و انقلاب و سازمان قضایی نیروهای مسلح است.

وی تأکید کرد: پیشنهاد عفو محکومان و تخفیف مجازات آنان از سوی ریاست قوه قضاییه به مقام معظم رهبری تقدیم شد و ایشان هم عنایت فرمودند و مثل همیشه به فرزندان خود ملاحظت و محبت فرمودند و با تقاضای عفو متهمان و محکومان مورد بحث، موافقت فرمودند.

وی در پاسخ به این سوال که در خیلی از رسانه‌ها مطرح شده است که ما عفو و تخفیف مجازات متهم را نداشته‌ایم و همیشه بحث محکوم مطرح بوده است، گفت: این مطلب ویژگی این عفو است؛ قبلاً عفوهای معیاری را داشته‌ایم که آخرین مرحله آن به سال ۹۷ بر می‌گردد ولیکن بعد از آن، این گونه عفوها متوقف شده بود ولی در این مرحله این عفو کلی تقاضا شد و مورد موافقت قرار گرفت که ناظر بر هم متهمان و هم محکومان می‌باشد؛ تاکنون عفو و تخفیف مجازات شامل محکومان محاکم می‌شد ولی عفو اخیر ناظر بر متهمان و محکومان به ویژه اغتشاشات اخیر و جوانانی است که دچار احساسات و هیجانات شده‌اند؛

همواره مقام معظم رهبری و ریاست قوه قضاییه بر این مهم تأکید داشته‌اند که این هافرندان عزیز ما هستند و از ناحیه موضع خصم و مخصوصاً رسانه‌های بیگانه، فریب داده شده‌اند و به میدان آمده و رفتارهای مجرمانه و آسیب‌زایی را بروز داده‌اند که این‌ها به لحاظ شریایی که دارند و اقتضائاتی که بود و نگرش خاصی که به این قشر از اعضای

جامعه است، مورد رافت و ملاحظت واقع شده‌اند.

عفو ناظر بر پرونده زندانیان ۲۵ شهریور ماه بعد است

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به این سوال که این عفو در دو بخش متهمان و محکومان اغتشاشات پاییز و سایر محکومان می‌باشد و بخش متهمان نیز صرفاً شامل متهمان بخش اول می‌شود که خود این متهمان هم ویژگی‌هایی دارند و شامل هر متهمی نمی‌گردد، گفت: عفو متهمان ناظر بر بخش اول است و بخش اول هم همان طور که آقای رحیمی (معاون قضایی قوه قضاییه) احصا داشت، ناظر بر پرونده متهمان و محکومانی است که از ۲۵ شهریور ماه به بعد تا زمان ابلاغ این عفو که مرتکب این جرایم شده باشند صرف نظر از این که پرونده آن‌ها در چه مرحله‌ای ام از تحقیق، تعقیب، محکومیت و قطعیت باشد، مورد رافت و عنایت مقام معظم

سخنگوی قوه قضاییه:

دامنه وسیع عفو شامل متهمان هم می‌شود



سازمان قضایی نیروهای مسلح ابلاغ شود، سپس پرونده افرادی که با ویژگی‌های عفو همخوانی دارند احصا خواهد شد و بعد از آن است که تعداد افراد مشخص می‌گردد؛ است»، گفت: تمام دغدغه ریاست قوه قضاییه و مجموعه نظام این است که این فرزندان ما که مرتکب اعمالی می‌شوند که بر اساس قانون، قابلیت مجازات را دارند ممکن است این پیشینه در آینه زندگی شان موثر باشد و تحت عنوان پیشینه محکومیت کیفری یا پیشینه محکومیت موثر کیفری تلقی شود و آن‌ها را از روند زندگی عادی باز بدارد و مشکلاتی را برای آن‌ها ایجاد کند که بنده این نوبدرامی دهم که با این عفو، این پرونده‌ها مختومه و موجب زوال مجازات و محکومیت کیفری شان خواهد شد.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به این سوال که آیا می‌توان تعداد تقریبی از عفو شونده‌گان را اعلام نمود یا خیر، بیان داشت: بایستی عفو به سلسله مراتب و کلیه مراجع قضائی، دادگاه‌های عمومی و انقلاب و

اشخاصی که بیش از دو مورد سابقه محکومیت کیفری موثر دارند و یا کسانی که شکای و مدعی خصوصی دارند در صورتی که نتوانند رضایت شاکا را جلب کنند و یا خسارتی را که مدعی خصوصی طلب می‌کند را جبران نکنند مشمول این عفو نخواهند شد. وی تصریح کرد: افرادی که شکای خصوصی دارند تا پایان سال جاری فرصت دارند که رضایت شاکا را جلب کنند.

پرونده عفو شدگان مختومه می‌شود

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر اینکه آیا پرونده افرادی که این مشمول این عفو خواهند شد مختومه می‌شود یا خیر نیز اظهار داشت: ویژگی این عفو این است که این‌ها دیگر مشمول پیشینه محکومیت کیفری نیستند؛ این یک کرامت و یک اقدام طریقه‌انه است، فرزندان ما باید خیلی مراقبت کنند، همین که موجبات

وزرای خارجه روسیه، ترکیه و سوریه تعیین نشده است اما مشاوره‌ها در این زمینه در جریان است. در اظهارات وزیر خارجه روسیه اشاره‌ای به حضور هیأت ایرانی در این نشست نیز نشده است. گزارش‌های رسانه‌ای از عدم رضایت ضمنی ایران از برگزاری این گفت‌وگوها در غیاب تهران حکایت دارد. هانی سلیمان، تحلیل‌گر مسائل ایران در گفت‌وگو با العرب در این باره مدعی شد: ایران بانوعی از تردید به تحولات در روابط ترکیه-سوریه نگاه می‌کند همانطور که تهران معتقد است این ممکن است نقض حوزه نفوذ ایران و حضورش در داخل سوریه باشد و ویژه آنکه حضور ایران در سوریه بر اساس استراتژی ترس و جنگ و مواجهه و درگیری بنا شده است و همچنین وجود کانال‌های نزدیکی ترکی-سوریه ماهیت نفوذ ایران در سوریه به ویژه پس از فروکش کردن رویارویی‌ها و پایان درگیری‌ها را تا حدودی کاهش می‌دهد. دیگر تحلیل‌گران همچنین بر این باورند که بازگشت روابط ترکیه-سوریه مرکزیت و اهمیت نقش ایران در سوریه و همچنین نیاز حکومت دمشق به ایران در این مرحله را کاهش خواهد داد.

چرا ایران به نشست روسیه-ترکیه-سوریه دعوت نشد؟



نظامی روسیه، ترکیه و دولت سوریه در فوریه جاری خبر داد. در بیانیه وزارت خارجه روسیه آمده است که هیچ‌کس ملاقاتی برای برگزاری نشست در سطح

نزدیکی اخیر ترکی-سوریه و برگزاری نشست مسکو در غیاب تهران همگی مواردی هستند که سوال‌هایی را درباره نظر ایران در این نزدیکی و تأثیر آن بر نفوذ تهران در سوریه و همچنین مسدود کردن هر مسیری که منافعش را تأمین نکند، مطرح می‌کند.

به گزارش ایلنا، روزنامه العرب در تحلیلی درباره عدم دعوت از ایران برای عدم حضور در نشست ترکی-سوریه به میزبان روسیه، مدعی شد: عدم دعوت از ایران برای مشارکت در نشست ترکیه و سوریه به میزبانی روسیه در سطح هیأت‌های نظامی، ظاهراً نشان‌دهنده ترس از هرگونه تلاش‌های ایران برای مانع تراشی در روند سیاسی است. همانگونه که گزارش‌های رسانه‌ای از عدم رضایت ضمنی ایران از این گفت‌وگوها در غیاب تهران که نفوذ این کشور در سوریه را تهدید می‌کند، حکایت دارند.

وزارت خارجه روسیه شنبه گذشته از برگزاری نشست مشترک هیأت‌های

سخنگوی وزارت خارجه:

در موضوع آذربایجان قائل به خویشتنداری هستیم



سخنگوی وزارت خارجه با بیان اینکه متأسفانه مقامات دولت آذربایجان تصمیم به تعلیق فعالیت سفارت خود در ایران گرفتند، گفت: جمهوری اسلامی بر اساس خویشتنداری و برهیز از شتاب‌زدگی و قضاوت این مسئله را پیگیری خواهد کرد.

به گزارش انتخاب، ناصر کنعانی در نشست خبری دیروز، در خصوص حادثه سفارت جمهوری آذربایجان در تهران گفت که این حادثه، اقدامی شخصی بود و نیروهای انتظامی و قضایی در حال بررسی دقیق تر ابعاد آن هستند و امیدواریم روابط دو کشور دوست، در پی این حادثه تلخ، بیش از این متأثر نشود.

سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سوالی درباره

حمله ناکام هشتم بهمن گذشته به یکی از مجتمع‌های کارگاهی وزارت دفاع در استان اصفهان گفت: حمله ناکام در اصفهان، اقدامی از سرزبونی بود که توسط دشمنان ایران انجام شد که با تدابیر دفاعی مستحکم ایران، حمله ناکامی بود.

کنعانی تصریح کرد: ارتباطات ایران و آژانس به صورت مستمر برقرار است. با تکمیل روند آماده‌سازی، امکان سفر گروسی به ایران در آینده متصور است. باید زمینه‌سازی فنی آن انجام شود. در چارچوب فنی، گفت‌وگوها ادامه پیدا خواهد کرد.

وی در مورد پیگیری ایران در ارتباط با اظهارات چندی پیش‌رئیس‌جمهور کره علیه ایران تصریح کرد: در چند وقت اخیر شاهد اظهارات غیر حرفه‌ای و غیر دیپلماتیک رئیس‌جمهور کره جنوبی علیه ایران در امارات بودیم. در همان مقطع خواستار توضیحات قانع‌کننده مقامات ستول در این ارتباط شدیم. تاکنون توضیحات کره در این ارتباط قانع‌کننده نبوده است و چنانچه در این زمینه پاسخ روشن و قانع‌کننده‌ای دریافت نکنیم این موضع موضع رسمی کره تلقی خواهد شد که می‌تواند بر مناسبات دو جانبه دو کشور تأثیرات منفی بیشتری بگذارد.

نماینده مجلس:

هنرمندان که چیزی نیستند، ابرقدرت‌ها هم در برابر ما موفق نشدند



عرصه هنر نظام با تحریم جشنواره فجر فلج نخواهد شد

نماینده میانه می‌گوید: تعدادی از هنرمندان، جشنواره فیلم فجر را تحریم کردند، ولی بدانند این طوری نیست که در غیاب آن‌ها در عرصه هنر نظام خواهد فلج شود و چنین تصویری هم در ذهن خود نپروراند. به شخصه، جشنواره امسال را از نزدیک رصد نکردم، اما برخی سلبریتی‌هایی که این جشنواره را تحریم کردند یا سفارش‌های غیرملمی را عنوان کردند که کشور را تحت تأثیر خودشان قرار دهند، کارشان ره به جایی نخواهد برد و بدانند که در آینده نزدیک، جای این افراد، توسط دیگرانی به خوبی پر خواهد شد.

سلبریتی‌ها با نظام نامهربانی کردند

وی می‌گوید: در شورش‌های اخیر در کشور که توسط برخی معاندین و دشمنان اسلام هدایت می‌شد، برخی از هنرمندان و سلبریتی‌های هاروی به اقداماتی آوردند که باید آن‌ها «نامهربانی‌ها با نظام» نامید. البته به باور من، این افراد تعداد معدودی هستند و سیل خروشان ملت باحرکات این افراد، قلیل، تحت تأثیر قرار نمی‌گیرد.